



**Козелецькому технікуму ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ у жовтні виповнюється 90 років. Напевне, для історії це небагато, але для людини і галузі ветеринарної медицини — ціла епоха, в якій головним сенсом були і залишаються труд, знання, порядність.**

Ветеринарія стає основною спеціальністю для навчального закладу у 1961 році. А до того у містечку Козелець на Чернігівщині у жовтні 1925 року розпочала свою діяльність дворічна сільськогосподарська профшкола, згодом реорганізована в агрозоотехнікум. Тодішній директор Сава Митрофанович Таран подбав про викладацький колектив та обладнання двох навчальних корпусів з 11 аудиторіями, а також навчальне господарство на площі 50 га землі. За рік зі стін профшколи вийшли перші спеціалісти.

У 30-х роках технікум стрімко розвивається: збільшується штатна чисельність викладачів та працівників, поліпшується матеріальна база, на території сучасних ветеринарних клінік технікуму будуються тваринницькі приміщення, функціонує пасіка. Учнів тоді було близько 200 чоловік. Стипендію в розмірі 54–108 крб. залежно від курсу навчання отримували більше 170 учнів. Завдяки власноруч вирощеній продукції учнів і працівників технікуму обминув голодомор, хоча масові репресії залишили свій кривавий слід. Вдалося вижити репресованим викладачам Головашкіну В.І. та Федотову К.А., а от директор

## ДЕВ'ЯТЬ ДЕСЯТИЛІТЬ ВДОСКОНАЛЕННЯ

Таран С.М. та завідувач вчительською частиною Савченко С.І. померли в таборах.

Більше двох перших воєнних років навчальний заклад не працював, а його учні і викладачі сміливо воювали з німецько-фашистськими загарбниками. Незважаючи на значні повоєнні складнощі, керівники навчального закладу Лобода П.Є., Овдій, Пархоменко Ф.Є., Терновський Є.В., Юхно М.Ю. згуртували працівників та учнів на ремонтно-відновлювальні роботи. Перший повоєнний випуск спеціалістів відбувся в 1945 р. З призначенням на посаду директора Короля Дем'яна Михайловича в 1951 році введена в експлуатацію електростанція технікуму, зведено гуртожиток, побудовані тваринницькі приміщення, збільшені земельні площі навчального господарства до 280 га. Урожайність зернових становила 22 ц/га, картоплі — 152 ц/га, надій за лактацію — 3940 л, за що двічі, в 1955 і 1956 роках, навчальне господарство технікуму було учасником ВДНГ у Москві.

Ідею розбудови навчального закладу втілював в життя директор Іван Іванович Карташов (1961–1964 рр.): спочатку організував будівництво трьох гуртожитків, потім ветеринарної клініки. З 1965 по 1968 роки в технікумі працювала однорічна школа з підготовки бджолярів. У 1964 р. прийняте рішення про будівництво навчального корпусу на 600 місць, спортивний зал, бібліотеки. На вищій щабель підняте навчання та виховання учнів, організованим стало їхнє дозвілля з можливістю занять у спортивних секціях, предметних гуртках та гуртках науково-технічної творчості, художній самодіяль-

ності. Кабінети та лабораторії вкомплектовуються меблями, технічними засобами навчання. Навчально-виробнича ветеринарна клініка має в своєму розпорядженні автомобіль — ветеринарну амбулаторію, автомашину ДУК, дві дезінфекційні установки ЛСД. Студенти технікуму оволодівають робітничими професіями техніка штучного осіменіння, лаборанта молочної справи, нормувальника сільськогосподарських робіт. Успішно діють курси підвищення кваліфікації ветеринарних фельдшерів.

Продовжив справу своїх попередників Соболев Михайло Олексійович (1984–2003). У цей час здійснюється підготовка студентів зі спеціальностей ветеринарія, зооветеринарія та товарознавство.

У 2003 року керує навчальним закладом Колесниченко Ю.М. В 2006 р. технікум став структурним підрозділом Білоцерківського НАУ, здобувши підтримку, допомогу, стабільність та можливість здобуття ступеневої освіти для студентів.

Минають роки і ювілеї, а завдання колективу технікуму незмінне — якісна підготовка конкурентоздатних фахівців для аграрного сектору економіки. Козелецькому технікуму ВМ БНАУ є чим пишатися, в нього давня та багата подіями історія, державне визнання і найбільший скарб — близько 15 тисяч випускників. **ЗТ**

АВТОР



**Юрій Колесниченко,**  
директор  
Козелецького  
технікуму  
ветеринарної  
медицини  
Білоцерківського НАУ